



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД

07 број 021-32/2016

Датум: 19.02.2016. године

Београд

Булевар војводе Мишића 39

тел/факс: 011/2650-886, 715-2611

СЛУЖБА ЗА КАТАСТАР НЕПОКРЕТНОСТИ

У вези са покретањем поступка извршења ради наплате накнаде за услуге Републичког геодетског завода (у предметима формираним до 01.01.2014. године), обавештавамо Вас да је потребно да Служба за катастар непокретности достави Државном правобранилаштву, истовремено са предлогом за покретање извршног поступка, оригинал или две оверене фотокопије решења којим је дужник обавезан на плаћање накнаде, снабдеведеног клаузулом значности и извршности, и опомену за плаћање са доказом о достављању дужнику, као и да у самом захтеву назначи ЈМБГ извршног дужника и износ потраживања. Фотокопије решење оверити печатом Службе и потписом овлашћеног лица.

Поред тога, потребно је пре достављања предлога за покретање извршног поступка Државном правобранилаштву, тамо где су дужници правна лица, претходно извршити проверу преко сајта Агенције за привредне регистре да ли се ради о активним привредним друштвима или о привредним друштвима над којима је отворен стечајни поступак. Уколико је реч о дужнику привредном друштву у стечају, пријаву потраживања треба непосредно доставити надлежном привредном суду, у законом предвиђеном року, јер у противном, ако је истекао рок за пријаву потраживања, не постоји могућност наплате потраживања.

Такође, потребно је по пријему копије закључка суда, достављеног преко Државног правобранилаштва, којим се налаже уплата предујма трошкова извршења, исти без одлагања доставити Републичком геодетском заводу - Одељењу за финансије и контролу, ради плаћања, како не би дошло до обуставе извршног поступка.

У предметима формираним од 01.01.2014. године, у којима се за услуге Републичког геодетског завода наплаћује такса, у складу са Правилником о висини таксе за пружање услуга Републичког геодетског завода („Службени гласник РС“, бр. 116/13, 5/14-исправка, 8/14, 120/14 и 29/15), који се примењује од тог дана, захтев за покретање поступка принудне наплате такси Служба за катастар непокретности доставља Пореској управи.

Са садржином овог акта упознати све припадајуће Службе, угодбљене одсеку, односно групи, са подручја ваше Службе.



В.Д. ДИРЕКТОРА

Борко Драшковић, дипл. геод. инж.